M3 01 WeiterfGhrende Aufgaben EK L

Mathematik Funktionen 8

@ a) Die Funktion ist nicht linear, denn die Punkte liegen nicht auf einer Geraden. Mehrere x-
Werte (-3; -1, 1) haben den gleichen y-Wert (5). Dazwischen fallt und steigt der Graph ab-
wechselnd.

b) Die Funktion ist nicht linear, denn die Punkte liegen nicht auf einer Geraden. Eine Gerade
durch die ersten beiden

Punkte (0| 2) und (1]3) verlauft unterhalb des dritten Punktes (2|5) usw.

c) Die Funktion ist linear, da die Punkte alle auf einer Geraden liegen (y = 1/5 x)
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(3 a)y=56000-4-220
x = —880x + 56 000
b) f (25) = 34 000
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